
Bilan des retombées économiques de la 

Course du Cœur 2018



Participation

102 réponses obtenues après envoi du questionnaire aux coureurs et 

aux bénévoles de la Course*

*sur la base d’un questionnaire envoyé sous format web



Bilan pré-course



De quelle manière vous êtes-vous rendu(e) au 

prologue de la Course ?
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11,8

20,6

7,8

Covoiturage

Voiture (seul)

Train

Métro
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Avez-vous débuté la Course au prologue ?

85%

15%

Oui Non



Combien de temps votre trajet a-t-il duré (tous types 

de transport confondus)?

51

24,5

24,5

Moins d'1h

Entre 1h et 3h

Plus de 3h
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Bilan pendant la course



Combien de personnes constituai(ent) votre 

véhicule durant l’événement ?

3,9

25,5

7,8
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6,9
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Parmi les villes suivantes, lesquelles connaissiez-vous 

en dehors la Course du Cœur?
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Les Arcs

Vélizy Villcoublay

La Clusaz

Les Saisies

Buthiers

Aime

Vézelay

Les Settons

Pérouges

Gometz Le Chatel

Etrechy

Vonnas

Souppes sur Loing

Ordonnaz

Viliers Le Bacle

Cité de Conflans

Villard sur Doron

Flumet

Cussy en Morvan

Quarre Les Tombes



Vous seriez-vous rendu(e) dans l’une de ces villes 

cette année, en dehors de la Course du Cœur ?

28%

72%

Oui Non



Pensez-vous vous rendre à nouveau 

dans l’une de ces villes prochainement, 

en dehors de la Course du Cœur ?

47%
53%

Oui Non



Du départ de Paris à l'arrivée aux Arcs, pour 

quel(s) poste(s) avez-vous ou votre équipe a-t-elle 

dépensé ?
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Parking

Supermarché

Commerce non alimentaire

Café / buraliste

Hébergement

Restauration

Essence

Euros



Bilan à partir du lundi suivant l'arrivée de 

la Course du Cœur aux Arcs



Combien de jour(s) êtes-vous resté(e) à 

Bourg-Saint-Maurice / Les Arcs ?

83%

11%

6%

1 jour 2 jours 3 jours et +



Avez-vous été rejoint(e) par un(e) tiers(ce) ?

12%

88%

Oui Non



Connaissiez-vous la station de ski des Arcs avant de 

participer à la Course du Cœur ?

96%

4%

Oui Non



Si oui, vous êtes-vous / seriez-vous rendu(e) aux Arcs 

cette année, en dehors de la Course du Cœur ?

26%

74%

Oui Non



Si non, y retournerez-vous cette année ?

82%

18%

Oui Non



Trouvez-vous la station de ski des Arcs attrayante ?

91%

9%

Oui Non



Avez-vous effectué des dépenses alimentaires ?
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Restaurant

Bar

Produits locaux

Supermarché

Euros



Avez-vous utilisé les transports publics 

pendant votre séjour ?

5%

95%

Oui Non



Quel montant avez-vous dépensé pour l'utilisation 

de votre véhicule (carburant, péage, parking, etc.) ?
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Dans quel lieu avez-vous été logé(e) à partir du lundi ?

51%

23%

14%

12%

Les Arcs Seez Bourg Saint Maurice Landry



Dans quel type d'hébergement avez-vous été logé(e) 

à partir du lundi ?

47%

34%

17%

2%

Hôtel Appartements Auberge de jeunesse Résidence Maeva



Avez-vous skié durant votre séjour aux Arcs ?

24%

76%

Oui Non


